
433 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Questa istituzione scolastica ha contribuito a creare un clima di lavoro positivo nel periodo della pandemia

433 risposte

Questa istituzione scolastica ha operato in maniera efficace ed efficiente nell’organizzazione e
nell’applicazione delle misure anti-covid

433 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

46,4%

45%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

63,3%

32,3%

Questionario per i genitori

Domande Risposte 433
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Questa istituzione scolastica favorisce la partecipazione delle famiglie alle sue iniziative

433 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.), attraverso il registro elettronico
ed il sito dell’Istituto, sono efficaci

433 risposte

Vengo adeguatamente informato sulle attività didattiche offerte da questa scuola

433 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

40,2%

46,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

60,7%

34,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

58,4%

35,1%
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Il personale della segreteria ha collaborato per garantire il buon funzionamento di questa scuola

433 risposte

Il personale scolastico addetto alla vigilanza e alle pulizie ha collaborato per garantire il buon funzionamento
di questa scuola

433 risposte

Il servizio mensa di questa scuola ha funzionato bene in base alla normativa anticovid (solo per chi ne ha
usufruito)

175 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

48,3%

45,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

53,8%

39,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

10,9%

10,9%

33,1%

45,1%
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La qualità della mensa nel periodo della pandemia è stata

167 risposte

Consulto costantemente il registro elettronico per seguire l’andamento didattico-disciplinare di mio/a
figlio/a

433 risposte

Consulto costantemente il sito web della scuola per conoscere avvisi, novità e comunicazioni

433 risposte

Pessima
Discreta
Buona
Ottima

23,4%

13,2%

36,5%

26,9%

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

9,2%

53,1%

33,3%

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

21,2%
42,3%

31,9%
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Apprezzo la possibilità di effettuare il colloquio online con gli insegnanti

433 risposte

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con disabilità e con bisogni educativi
speciali

433 risposte

Suo/a figlio/a ha usufruito dello sportello di supporto psicologico

433 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

64,4%

26,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

58%

37,6%

Si
No

10,6%

89,4%
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Se sì, è stato utile?

56 risposte

L'utilizzo della piattaforma G-Suite (Meet...) per la didattica a distanza è stato efficace

433 risposte

L’organizzazione dell’orario delle lezioni in attuazione delle misure anticovid (ingressi scaglionati e separati) è
stato efficace

433 risposte

Si
No
Abbastanza

33,9%

21,4%

44,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9%

39,7%

50,8%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

56,1%

35,6%
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Ci sono aspetti dell’organizzazione scolastica in attuazione delle misure anticovid che sarebbe il caso di
mantenere

433 risposte

Che scuola frequenta suo/a figlio/a?

429 risposte

Che classe frequenta suo/a figlio/a?

433 risposte

0 50 100 150 200 250

Ingressi ed uscite ad orari
scaglionati

Ingressi ed uscite da porte
differenti

Ricreazioni delle classi ad orari
scaglionati

Utilizzare il bagno una classe alla
volta

Colloqui docenti-genitori online

Riunioni online

240 (55,4%)240 (55,4%)240 (55,4%)

243 (56,1%)243 (56,1%)243 (56,1%)

109 (25,2%)109 (25,2%)109 (25,2%)

159 (36,7%)159 (36,7%)159 (36,7%)

238 (55%)238 (55%)238 (55%)

145 (33,5%)145 (33,5%)145 (33,5%)

Infanzia
Primaria Le Grazie
Primaria Matteotti
Secondaria Marconi

7,5%

58%

24%

1°
2°
3°
4°
5°

8,5%

31,9%

27,5%
26,6%
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